

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:641756-2021:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Warszawa: Usługi gotowania posiłków  
2021/S 243-641756**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Usługi**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2021/S 220-580367)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Szpital Wolski im. dr Anny Gostyńskiej, Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej

Krajowy numer identyfikacyjny: 011035381

Adres pocztowy: ul. M. Kasprzaka 17

Miejscowość: Warszawa

Kod NUTS: PL911 Miasto Warszawa

Kod pocztowy: 01-211

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Małgorzata Marcinkowska

E-mail: [zamowieniapubliczne@wolski.med.pl](mailto:zamowieniapubliczne@wolski.med.pl)

Tel.: +48 223894806

Faks: +48 226323893

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <https://www.wolski.med.pl/>

Adres profilu nabywcy: <https://www.wolski.med.pl/>

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Usługa cateringowa polegająca na przygotowaniu i dostarczeniu posiłków do kuchenek oddziałowych

Oddziałów Szpitala Wolskiego wg. określonych przez Zamawiającego diet leczniczych oraz przygotowanie i

Numer referencyjny: EP/44/2021

**II.1.2) Główny kod CPV**

55322000 Usługi gotowania posiłków

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Usługi

**II.1.4) Krótki opis:**

Usługa cateringowa polegająca na przygotowaniu i dostarczeniu posiłków do kuchenek oddziałowych

Oddziałów Szpitala Wolskiego wg. określonych przez Zamawiającego diet leczniczych oraz przygotowanie

i dostarczenia posiłków (obiadu) dla 15 pacjentów Oddziału dziennego psychiatryczno - rehabilitacyjnego

dla dzieci i młodzieży (część "B") w projekcie: Środowiskowe Centrum Zdrowia Psychicznego dla dzieci i młodzieży Warszawa – Wola” w ramach Programu Operacyjnego Wiedza Edukacja Rozwój 2014 – 2020 współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego Umowa nr POWR.04.01.00-00-DM03/20

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**  
10/12/2021

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**  
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2021/S 220-580367](#)

**Sekcja VII: Zmiany**

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 13/12/2021

Czas lokalny: 08:00

Powinno być:

Data: 20/12/2021

Czas lokalny: 08:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**